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OBVESTILO ZA JAVNOST – OBJAVA NOTRANJE INFORMACIJE 

 

 

OBVESTILO O VNOVČENJU SREDSTEV ZAVAROVANJA  
S STRANI DRUŽBE LHB INTERNATIONALE HANDELSBANK AG, GORENJSKA 

BANKA D.D. IN BANKA CELJE D.D. Komentar obvestil, ki se pojavljajo v javnosti 

 

Na podlagi 1. odstavka 386. člena Zakona o trgu finančnih instrumentov ter Pravil 
Ljubljanske borze d.d., družba Maksima Holding d.d., finančna družba, s sedežem na 
naslovu Parmova 41, 1000 Ljubljana, objavlja sledeče sporočilo za vlagatelje in širšo 
javnost: 

V zvezi s podatki o stanju vrednostnih papirjev, katerih zakonita imetnica je družba 
Maksima holding d.d., Parmova ulica 41, 1000 Ljubljana, ki se v zadnjih dneh 
objavljajo v sredstvih javnega obveščanja ter špekulacijah, ki se v tej zvezi 
pojavljajo, družba Maksima holding d.d. obvešča javnost, da do današnjega dne od 
posameznih upnic, v korist katerih so bile na delnicah ustanovljene zastavne pravice 
in ki naj bi ji bile slednje prodale zaradi poplačila zapadlih terjatev do družbe Maksima 
holding d.d., še vedno ni prejela ustreznih obračunov domnevno opravljenih prodaj 
zastavljenih vrednostnih papirjev ter obračuna poplačila zapadlih terjatev.  

Iz javno dostopnih podatkov, namreč delniške knjige družbe Istrabenz d.d. po stanju 
na dan 12.02.2010, je sicer razvidno, da je družba Maksima Holding d.d. na navedeni 
presečni dan dejansko zakonita imetnica zgolj še 4.040 delnic izdajatelja, družbe 
Istrabenz d.d.  

Iz delniške knjige izdajatelja družbe Istrabenz d.d. je sicer prav tako razvidno, da je v 
vmesnem času družba Gorenjska banka d.d. pridobila 378.300 delnic izdajatelja 
Istrabenz, holdinška družba d.d., Koper z oznako ITBG, da je družba Banka Celje d.d. 
pridobila 276.000 delnic navedenega izdajatelja ter da je družba NLB d.d. v vmesnem 
času pridobila 482.285 delnic navedenega izdajatelja. Ker navedene količine delnic 
ustrezajo številu delnic, na katerih je bila v korist družb Gorenjska banka d.d., Banka 
Celje d.d. ter hčerinske družbe banke NLB d.d., družbe LHB Internationale 
Handelsgesellschaft AG s sedežem v Frankfurtu ob Maini, ZR Nemčija, je podan 
utemeljen sum, da so navedene družbe v nasprotju z veljavno zakonodajo pridobile 
pravico zakonitega imetništva na delnicah, na katerih so imele zastavno pravico. 
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V primeru, da bodo pridobljeni obračuni prodaj zastavljenih delnic potrdili obstoj 
zgoraj navedenih sumov o nepravilnostih pri izvrševanju unovčevanja zastavljenih 
delnic s strani zastavnih upnic, bo družba Maksima Holding d.d. zoper zastavne 
upnike sprožila ustrezne prava pravna sredstva. 

Ta informacija bo objavljena na SEOnetu Ljubljanske borze (http://seonet.ljse.si) in 
bo pet let od te objave dostopna tudi na spletni strani družbe (http://maksima-
holding.si). 

 
MAKSIMA HOLDING d.d. 

Predsednik uprave: 

 

Nastja Sušinski 
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